11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.01.2011 21:57:22

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 24.01.2011 23:34:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/204753/answer/204761




KonierTpanus cnepMaTo3010B Ha HUKHEW rpaHulle HOPMEL. B 2 pa3a CHUXKeHa MOgBUKHOCTD
CIIepMaTO30U0B. BEICOKMY yPOBEHb U3MEHEHHBIX CIIEPMATO30MA0B. TeOPeTUYECKU IIaHChI
3a0epeMeHeTh eCTEeCTBEHHBIM ITyTeM eCcTh. Ho BaM HEOOXOAMMO BHISICHSITh IPUYHMHY MTOTOOHBIX
M3MEHEHU! B CliepMorpaMmMe.



